



# 习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈



6月19日,中共中央总书记、国家主席习近平同当日抵京对中国进行访问的朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈。这是会谈前,习近平总书记在北京人民大会堂北大厅为金正恩委员长举行欢迎仪式。

新华社记者申宏摄

方向发展。金正恩委员长同志为实现半岛无核化、维护半岛和平作出了积极努力。这次朝美首脑举行会晤,迈出了半岛核问题政治解决进程的重要一步,希望朝美双方落实好首脑会晤成果,有关各方形成合力,共同推进半岛和平进程。中方将一如既往发挥建设性作用。

金正恩表示,前不久举行的朝美首脑会晤取得符合各方利益和国际社会期待的积极成果。如果双方能一步步扎实推进首脑会晤共识,朝鲜半岛无核化将打开新的重大局面。朝方感谢并高度评价中方在推动半岛无核

化、维护半岛和平稳定方面发挥的重要作用,希望同中方及有关各方一道,推动构建朝鲜半岛持久和平机制,为实现半岛持久和平共同努力。

会谈后,习近平总书记在人民大会堂北大厅为金正恩委员长举行欢迎仪式。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看演出。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,国家副主席王岐山,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛

祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,国务委员兼外交部长王毅等参加有关活动。

朝鲜劳动党中央副委员长崔龙海,内阁总理朴凤柱,中央副委员长、国际部部长李洙墉,中央副委员长、统一战线部部长金英哲,中央副委员长、科教部部长朴泰成,人民武力相努光铁,外务相李勇浩等参加有关活动。

身处服务行业,难免遇到难缠的顾客,好脾气的周明娟却极少因此而心情不好,“你不要跟顾客争执,你要替他想一下为什么他会做出这种反应,然后用你的专业去说服他。”

“顾客要什么,我做什么,始终让顾客满意。”坚守初心的她,用专业赢得了顾客的尊重。

李滨是中国国旅(江苏)国际旅行社的一名普通导游。“挑团”是导游行业常有的现象,人家不愿意带的问题团、困难团、老年团,李滨来者不拒。

“作为导游,风吹日晒,肤色可以变,但是初心不能变。”他相信只要将心比心,一定能够真心换真心。

热爱、奉献、专注,这些专业品质在周明娟、李滨他们多年的工作中一以贯之。

(下转第3版)

“中国梦·大国工匠篇”网络媒体采访团走进企业一线,聆听工匠故事——

## 怀一颗匠心 做一份匠艺

室”墙上的一句话,劳模邓建军说的这句话激励着每一位“黑牡丹人”。

穷尽一生爱一个职业,穷尽一生磨练技巧,大国工匠们的一言一行,成为匠人精神的最佳阐述。

6月11日至15日,由全国总工会、国家网信办联合组织的2018年“中国梦·大国工匠篇”网络媒体采访团深入财贸轻纺烟草行业,走进一线企业、班组,聆听各行各业的工

匠故事。

### 用专业赢得尊重

一条简单的丝巾,在杭州解百集团售货员周明娟手里随意一绕,立马成了顾客颈间的靓丽点缀,简单一个动作,就让顾客满意而归。

售货员能干出什么花样?这是周明娟刚入行时常听到的质疑声。

身处服务行业,难免遇到难缠的顾客,好脾气的周明娟却极少因此而心情不好,“你不要跟顾客争执,你要替他想一下为什么他会做出这种反应,然后用你的专业去说服他。”

“顾客要什么,我做什么,始终让顾客满意。”坚守初心的她,用专业赢得了顾客的尊重。

李滨是中国国旅(江苏)国际旅行社的一名普通导游。“挑团”是导游行业常有的现象,人家不愿意带的问题团、困难团、老年团,李滨来者不拒。

“作为导游,风吹日晒,肤色可以变,但是初心不能变。”他相信只要将心比心,一定能够真心换真心。

热爱、奉献、专注,这些专业品质在周明娟、李滨他们多年的工作中一以贯之。

(下转第3版)

## 个人所得税法迎来第7次大修

# 起征点拟提高为每月5000元

4项劳动性所得按年综合征税,设立子女教育、大病医疗等5项专项附加扣除

本报北京6月19日电 (记者张伟杰)今天,备受关注的个人所得税法修正案草案提请十三届全国人大常委会第三次会议审议,这是个税法自1980年出台以来第7次大修。财政部部长刘昆向大会作草案说明时表示,按照现行个人所得税法,工资、薪金所得的基本减除费用标准为3500元/月,劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得,每次收入不超过4000元的,减除费用800元;4000元以上的,减除20%的费用。草案将上述综合所得的基本减除费用标准提高到5000元/月(6万元/年)。

刘昆说,这一标准综合考虑了人民群众

消费支出水平增长等各方面因素,并体现了一定前瞻性。按此标准并结合税率结构调整测算,取得工资、薪金等综合所得的纳税人,总体上税负都有不同程度下降,特别是中等以下收入群体税负下降明显,有利于增加居民收入、增强消费能力。

对部分劳动性所得实行综合征税是此次修法的亮点之一。

据介绍,现行个人所得税法采用分类征税方式,将应税所得分为11类,实行不同征税办法。按照“逐步建立综合与分类相结合的个人所得税制”的要求,草案将工资和薪金所得、劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使

用费所得等4项劳动性所得(以下称综合所得)纳入综合征税范围,适用统一的超额累进税率,居民个人按年合并计算个人所得税,非居民个人按月或者按次分项计算个人所得税。

为进一步优化调整税率结构,在综合所得税率方面,草案以现行工资、薪金所得税率(3%至45%的7级超额累进税率)为基础,

将按月计算应纳税所得额调整为按年计算,并优化调整部分税率的级距:扩大3%、10%、20%三档低税率的级距,相应缩小25%税率的级距,30%、35%、45%三档较高税率的级距不变。对经营所得,也适当调整各档税率级距,其中最高档级距下限从10万元提高至50万元。

另外,草案在明确现行的个人基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、住房公积金等扣除项目和依法确定的其他扣除项目继续执行的同时,增加规定子女教育支出、继续教育支出、大病医疗支出、住房贷款利息和住房租金等与人民群众生活密切相关的专项附加扣除。“专项附加扣除考虑了个人负担的差异性,更符合个人所得税基本原理,有利于税制公平。”刘昆表示。

同时,草案明确,拟增加反避税条款堵塞税收漏洞,维护国家税收权益。

# 习近平同玻利维亚总统莫拉莱斯举行会谈

两国元首一致决定 建立中玻战略伙伴关系

新华社北京6月19日电 (记者侯丽军)国家主席习近平19日在人民大会堂同玻利维亚总统莫拉莱斯举行会谈。两国元首一致决定建立中玻战略伙伴关系,推动中玻关系在新的历史起点上实现更大发展。

习近平指出,中玻建交33年来,两国关系持续稳定发展,当前处于历史最好时期。中方赞赏玻方坚定奉行一个中国政策,积极响应“一带一路”倡议,大力推动深化中拉关系。我们愿同玻方一道,以两国建立战略伙伴关系为重要契机,不断深化各领域交流和合作,推动两国关系迈上新台阶、开辟新前景。

习近平强调,中玻要做政治互信的友好伙伴,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,加强各领域各层级往来。要做务实合作的发展伙伴,在“一带一路”框架内加强发展战略对接,共同打造投资、贸易、服务并举的合作新模式。中方对进口更多玻利维亚特色农牧产品持开放态度。中玻都是文明古国,要做文明互鉴的亲缘伙伴,探讨利用先人智慧更好应对当今问题。要做多边协作的战略伙伴,继续就联合国事务及可持续发展、气候变化等重大国际问题

紧密协调立场,共同维护发展中国家的正当权益,共同建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,携手构建人类命运共同体。

莫拉莱斯表示,玻利维亚人民对中国深怀好感,钦佩中国发展理念和成就,高度评价中国为世界和平与发展、为建设和谐的人

类社会作出的重要贡献。中国支持和帮助玻利维亚经济社会发展从不附加政治条件,玻利维亚高度信任中国,愿意密切同中国的战略伙伴关系,共建“一带一路”,深化各领域务实合作,推动深化拉中合作关系,为世界的和平发展与公平正义作出更大贡献。

习近平指出,中拉合作的实质是南南合作,体现为相互帮助、相互支持、优势互补、合作共赢。中方一贯在平等互利、共同发展原则基础上推进同拉美国家合作,“一带一路”为中拉合作提供了新的平台。中方愿同玻方共同推动中拉全面合作伙伴关系持续稳步发展。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和玻利维亚关于建立战略伙伴关系的联合声明》,并共同见证了共建“一带一路”等双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为莫拉莱斯举行欢迎仪式。杨洁篪、张春贤、王毅、何立峰、何维等参加。

# 全总下发《关于做好二〇一八年夏季职工防暑降温工作的通知》

本报讯 (记者张锐)防暑降温是一项季节性很强的劳动保护工作,直接关系到职工身体健康和生命安全。记者从全国总工会获悉,随着目前全国各地相继进入盛夏高温季节,全总已于日前下发《关于做好2018年夏季职工防暑降温工作的通知》,要求各级工会采取有效措施最大限度减少夏季高温天气给职工生产生活带来的不利影响。据悉,各级工会将发挥劳动保护监督检查网络作用,积极配合政府有关部门对用人单位防暑降温工作进行监督检查,重点检查高温作业、高空作业、有限空间作业、露天施工、危化品储运等存在较大危险的工作场所。

《通知》要求各级工会要把防暑降温工作摆上重要位置,充分认识做好防暑降温工作的重要性,认真履行法律赋予的监督职责,督促用人单位强化防暑降温主体责任,落实各项高温天气作业劳动保护措施。特别是通过政府与工会联席会议、劳动关系三方协调机制、职工代表大会等途径,主动反映职工合理利益诉求,推动解决防暑降温工作中存在的突出问题。

《通知》强调,各级工会要督促用人单位按照《防暑降温措施管理办法》有关规定,合理调整高温天气作业时间,适当减轻劳动强度,改善劳动条件和作业环境,配备防暑降温设施及用品。同时,督促检查用人单位根据相关规定按月足额向职工发放高温津贴,并纳入工资总额。《通知》强调,不能以提供清凉饮料等充抵高温津贴。

此外,各级工会将大力开展“送清凉”“送健康”活动,坚持以职工需求为导向,深入基层企业,特别是室外露天作业集中、农民工集中的用人单位开展法律咨询、健康体检、走访慰问等活动,了解掌握职工防暑降温需求,并积极推进“安康驿站”“爱心驿站”等户外劳动者服务站点建设。

《通知》还就扎实开展宣传教育,督促并协助用人单位加强高温劳动保护知识的宣传培训,引导广大职工增强防暑降温意识,提升自我保护能力等提出要求。

部分长江经济带生态环境保护资金和项目绩效不高。如部分项目未按期完成造成资金大量结存,有的项目建成后未发挥预期效益等。

该负责人称,此次审计发现的资金结存问题,主要是项目未按期开工导致的。造成项目建成后效果不佳的原因,主要是相关配套设施未建成,或设计运行条件发生变化,导致未能发挥预期效益。

公告还披露了资源开发和生态保护方面存在的问题,主要是开发管控不够到位,生态修复未达预期。有的地方小水电过度、无序开发问题较突出,有的还形成了生态破坏;有些开发区未经审批自行设立,持续整治的5个国家重要湖泊2017年水质仍为IV类及以下等。

据悉,审计署已就查出的问题依法出具审计报告并提出处理意见,要求有关地方政府在整改期限截止后依法向社会公告整改结果。



## 非遗“皮影进校园”

6月19日,河北省乐亭县第三实验小学的学生跟随乐亭皮影表演艺人刘尚杰(中)学习皮影表演技艺。

近年来,乐亭县教育、文化部门充分挖掘国家级非物质文化遗产——乐亭皮影的艺术魅力,在辖区内多所中小学开设以“影韵动校园 非遗入心田”为主题的皮影特色课程,将传统文化精髓渗透到学校的素质教育中。

新华社记者牟宇 摄

本报记者 彭文卓

“从到粮库工作的第一天起我就下决心:这辈子就把自已交给粮库了。”河北省柏乡粮库主任尚金锁,“保驾护航”粮库40余载,只为百姓吃得安心。

“技术只有起点,创新没有终点。”这是写在黑牡丹(集团)公司“邓建军劳模创新工作

室”墙上的一句话,劳模邓建军说的这句话激励着每一位“黑牡丹人”。

穷尽一生爱一个职业,穷尽一生磨练技巧,大国工匠们的一言一行,成为匠人精神的最佳阐述。

6月11日至15日,由全国总工会、国家网信办联合组织的2018年“中国梦·大国工匠篇”网络媒体采访团深入财贸轻纺烟草行业,走进一线企业、班组,聆听各行各业的工

匠故事。

### 用专业赢得尊重

一条简单的丝巾,在杭州解百集团售货员周明娟手里随意一绕,立马成了顾客颈间的靓丽点缀,简单一个动作,就让顾客满意而归。

售货员能干出什么花样?这是周明娟刚入行时常听到的质疑声。

身处服务行业,难免遇到难缠的顾客,好脾气的周明娟却极少因此而心情不好,“你不要跟顾客争执,你要替他想一下为什么他会做出这种反应,然后用你的专业去说服他。”

“顾客要什么,我做什么,始终让顾客满意。”坚守初心的她,用专业赢得了顾客的尊重。

李滨是中国国旅(江苏)国际旅行社的一名普通导游。“挑团”是导游行业常有的现象,人家不愿意带的问题团、困难团、老年团,李滨来者不拒。

“作为导游,风吹日晒,肤色可以变,但是初心不能变。”他相信只要将心比心,一定能够真心换真心。

热爱、奉献、专注,这些专业品质在周明娟、李滨他们多年的工作中一以贯之。

(下转第3版)

一条简单的丝巾,在杭州解百集团售货员周明娟手里随意一绕,立马成了顾客颈间的靓丽点缀,简单一个动作,就让顾客满意而归。

售货员能干出什么花样?这是周明娟刚入行时常听到的质疑声。

一条简单的丝巾,在杭州解百集团售货员周明娟手里随意一绕,立马成了顾客颈间的靓丽点缀,简单一个动作,就让顾客满意而归。

售货员能干出什么花样?这是周明娟刚入行时常听到的质疑声。

一条简单的丝巾,在杭州解百集团售货员周明娟手里随意一绕,立马成了顾客颈间的靓丽点缀,简单一个动作,就让顾客满意而归。

售货员能干出什么花样?这是周明娟刚入行时常听到的质疑声。